

骗局? 说好的任务返利突然不能提现了

“为什么我的豆粉提现无法到账?”市民徐先生向记者表示,自己上个月注册了“豆粉”APP平台,做任务返现,但是很多功能无法实现,因此他拨打了12315热线投诉。记者了解到,遇到这种问题的不止徐先生一人,近期有不少市民遇到了无法登录甚至无法提现的问题。就此,记者进行了调查。



▶ 宁波涉事公司外景。
记者 毛雷君 摄

不到一个月,突然无法提现

徐先生告诉记者,自己是上个月通过朋友介绍,在豆粉平台上购买了相关的套餐,然后平台分发任务给他,只要在抖音上关注相关账号并且点赞,就能获得相应的提成。“他们一共有4个不同的套餐,价格从96元到999元不等,我4个套餐都买了。也每天都做任务,但是最近发现突然无法提现了。平台也登录不进去了。”徐先生说,当时平台规定,每天做15个任务,每单2元,每天最多可以返现30元。他购买的“巨星套餐”可以持续一年,

如果每天坚持做任务,收益可观。

可是徐先生做了不到一个月,本月初突然发现平台无法登录,而他还有近千元的任务返现金额也无法提取。他去找当初介绍的朋友,对方说自己也没办法,让他去找商家。徐先生告诉记者,他身边还有不少人在这个平台上购买了任务套餐,遭遇到了同样的情况。

徐先生说,他购买巨星套餐的收款公司为宁波知礼企业管理咨询有限公司。

商家称“不知道情况”

6月9日一早,记者和徐先生以及他的一个朋友一起来到宁波知礼企业管理咨询有限公司了解情况。

该公司负责人姜先生告诉记者:“我不清楚这个情况。我也买了他们的套餐,也是受害者。”姜先生表示,这个收款账号不是自己的,是豆粉平台随意填写的,自己并没有收到徐先生的款项。

“我自己也买了豆粉平台的套餐,我觉得任何投资都是有风险的,这个我可以承受。既然公司发布了公告,我们就耐心等待吧。”姜先生否认自己公司收到了徐先生和他朋友的款项,并且表示自己也是受害者。

至于为什么平台会用他的名义收钱,他说这个是可以随意填写的,反正自己没收到钱。至于退钱,那是豆粉平台的事情,自己并不知情。

记者通过公开信息查询到,宁波知礼企业管理咨询于2017年底进行工商注册,之后进行了数次变更登记,2020年4月7日刚刚获得最新的营业执照。其业务范围包括:企业管理咨询;商务信息咨询;人才中介;文化交流活动组织策划;企业形象策划;市场营销策划等。注册资金为500万元,为私营有限责任公司(自然人投资或控股或私营性质企业控股)。

天上不会掉馅饼 不要贪小失大

记者了解到,这个豆粉平台除了出售做任务返现的套餐之外,还要求参与者发展下线,每发展一个新的注册者,购买套餐之后,会获得相应提成,发展的人越多,层级越多,相应的提成也越多。

事实上,最近几年这种平台做任务返现的投诉不止一起。套路都是一样的,先出售所谓套餐,给你做任务,给予一定的返利。到了某个特定时间点,突然无法登录平台,之前的返现金额也无法提取,最后人去楼空。这种网络推广遍布全国,这次投诉的也有来自湖南等地的参与者,他们付款的公司注册地都在

宁波。

在某著名分享平台上,已经有网友指出了这个做法的套路:平台从不告诉你它的公司叫什么,你是由你上家拉入的,没有客服联系电话,全靠一个所谓的微信群。

如果平台解散了微信群,你能联系上的只有你上家,除此之外你联系不上任何人。平台的客服都在一个叫蝙蝠聊天的APP里,出现问题可以去找他们,但是回不回你呢,要看你运气了。

徐先生觉得是遭遇了骗局,他已经和朋友一起报警,等候进一步的处理结果。 记者 毛雷君

注意! 网络刷单诈骗又玩出新花样

本报讯(记者 陶倪 通讯员 王娇芬)网络刷单诈骗是陈旧的老套路,但最近骗子又玩起了新花样,以移动话费业务刷单为幌子,盯上了支付宝的“口令红包”。

6月6日晚,在宁波打工的李先生通过QQ找工作群添加了一名昵称为“刘老师”的好友。对方头像显示是移动公司业务受理区的客服,并向李先生推荐了一份通过支付宝“口令红包”为移动公司的充值卡刷单的工作。“刘老师”让李先生按照他QQ空间里的日志内容进行操作,保证每天可以赚100元—200元左右。

于是,李先生根据QQ空间里的具体提示,先在自己的支付宝口令红包里输入了42元,并把口令发给了“刘老师”,随后对方将移动公司充值卡的卡号和密码发给了他,并让他去支付宝“话费卡转让”里面输入卡密。操作完成后,对方转给李先生50元钱。

收到本金后,李先生心里踏实了很多,当对方提出再发个400元的支付宝“口令红包”让李先生绑定卡包,李先生随即照做了。没多久,对方又联系他说捆绑金额不够

高,要再发个400元的红包,按照对方的要求,李先生又连续发了2个400元的支付宝口令红包,但是对方还是表示金额不够要继续充值。而当李先生提出要求对方返还之前发的总共1200元的红包时,却被对方拉黑了。这时李先生才知道被骗,于6月7日上午到鄞州下应派出所报了案。

民警表示,网络兼职刷单,轻松日赚几百元,十有八九都是骗局。即便是真,其风险性也不可低估。现在骗子的诈骗手法不断翻新,以大公司业务刷单为幌子,利用支付宝平台实施诈骗,从而放松网络兼职者的警惕心,最后上当受骗。因此市民在兼职时,对于特殊高佣金任务、流动资金做任务要拒绝,切莫贪恋高额报酬。听信对方各种保证而转发红包、捆绑卡包等各种款项,说是“连本带利”返款,最后很有可能是“血本无归”。

警方提醒,随着“6·18”购物节的到来,诈骗分子也蹭热度蠢蠢欲动,网购诈骗的手法多样且隐蔽,其中尤以节前的预购诈骗、虚假红包诈骗、信用提额诈骗等类型居多。

宏泰广场明星街断水、电事件情况说明

鉴于明星街承租人“鸿安公司”(化名)承租宏泰广场2号楼三楼一部分位置,通过转租给小商户(次承租人)的形式,经营美食街。因租赁合同存续期间,鸿安公司出现多次违约行为,致使宏泰广场解除租赁合同,引发后续的明星街商户停水电事件。特作以下说明:

一、宏泰公司与鸿安公司已解约,宏泰公司做出解除合约的行为符合双方租赁合同约定,有法可依。

因鸿安公司在租赁合同履行过程中多次违约,包括长期、多次拖欠支付租金等费用,且经催告未予及时更正;迟延上报、虚报、隐瞒营业额数据(租金、物业费计算以营业额为基础)、整体开业率长期不足等违约行为,上述违约行为导致宏泰公司重大损失,无奈之下宏泰公司于2020年4月22日以书面通知的方式正式解除了双方之间的租赁合同。

二、合同解除后,宏泰公司多次要求鸿安公司主动交还该物业,经过一个多月的协商,鸿安公司仍未配合,宏泰公司才依据合同约定采取停水、停电的行为。

宏泰公司在解约函中明确要求鸿安公司应在2020年4月25日前交还商铺,且于2020年4月30日发函敦促交还,鸿安公司未配合,才于2020年5月31日书面通知到商户将于2020年6月2日停止水供应、2020年6月5日停止电供应,同时还将相关通知贴到各商铺门口。宏泰公司考虑到商户食品处理问题,已将停止水、电供应间隔三天,给商户充足的时间处理食品。

三、宏泰公司与小商户之间不存在租赁合同关系。鸿安公司在明知已向行使其合同解约权的情况下,仍继续招小商户入驻并收取了小商户押金,对此宏泰公司并不知情,如因宏泰公司与鸿安公司的租赁合同解除,导致小商户遭受损失的,宏泰公司深表同情。

四、宏泰公司为妥善处理小商户的经营问题,前期已作出了极大的努力,对于小商户的后续继续经营等问题,宏泰公司有意向协商并给予相应优惠政策。

以上为本次明星街断水、断电事件的简单说明。

宁波宏泰房地产开发有限公司

2020年6月8日